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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "XXI. századi felvilágosítás helyett középkori 
megfélemlítés?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

A Bus4Life programjában (amelyet az Onézimusz Alapítvány felügyel) egy nemzetközi missziós 
szervezet busza járja az országot azzal a céllal, hogy bemutassa a tizenéves iskolásoknak az 
abortusz mibenlétét és következményeit. Alapvetően üdvözlendő lenne ez a tevékenység, ha nem 
lenne egyoldalú és félelemkeltő.

Akik már részt vettek ilyen bemutatón, arról számoltak be, hogy az előadás során több a babona, 
mint az orvosi tény. Félrevezető és - pszichológusok által megerősítetten - szorongáskeltő 
előadásról van szó, ami arra apellál, hogy ha sikerül félelmet keltenie a diákokban, akkor azok nem 
fognak az abortuszhoz mint lehetőséghez folyamodni.

Magam is úgy gondolom, alapvetően és elsődlegesen nem jó megoldás az abortusz. De a 
megfélemlítés sem az. Sokkal nagyobb szükség lenne iskolai felvilágosításra a szexualitásról, a 
teherbe esésről, a fiatalok rendelkezésére álló fogamzásgátló eszközökről, a nemi úton terjedő 
betegségek kockázatáról. Mindehhez pedagógusokra, orvosokra és pszichológusokra van szükség, 
nem kampánybusszal turnézó ördögűzőkre. A sötét középkorral magunk mögött hagytuk már a 
babonák világát, a mai magyar fiataloknak európai szintű felvilágosítás jár.

Kérdezem ezért miniszter urat:

Milyen engedéllyel rendelkezik ez a szervezet, és azt kitől kapta? 

Ha a tanároknak meg van kötve a kezük, hogy mit taníthatnak, hogyan kerül ez az előadás a 
gyerekek elé? 



Milyen szempontok alapján illeszkedik a missziós szervezet előadása a Nemzeti Alaptantervbe? 

Várom válaszát.

Budapest, 2019. november 14.

Arató Gergely

Demokratikus Koalíció
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